Matematika előkészítő tanfolyam 

6. házi feladat 
Határozzuk meg derékszögű háromszögből a következőket!
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7. Egy 
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 hegyesszögről tudjuk, hogy 
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. Határozzuk meg 
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 többi szögfüggvényének értékét!

8. Egy egységnyi oldalú szabályos háromszög egyik szögét bontsuk fel két félegyenessel három egyenlő részre. Mekkora szakaszokra bontják a félegyenesek a háromszög azon oldalát, amelyet metszenek, és a félegyeneseknek milyen hosszú szakasza esik a háromszögbe?

Megfelelő hegyesszög szögfüggvényére való visszavezetéssel határozzuk meg az alábbiakat!
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Határozza meg az alábbi fokban adott szögek nagyságát radiánban!
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Határozza meg az alábbi radiánban adott szögek nagyságát fokban!
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Oldjuk meg a következő egyenleteket!
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Igazoljuk az alábbi azonosságokat!
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Határozzuk meg a következő értékeket!
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